

担忧父亲再婚被骗,女儿将父亲65万元转到自己卡上

本报讯 女儿担忧父亲找老伴被骗钱,私底下将父亲存折上的65万元转到自己的银行卡上。父亲得知钱被女儿转走后,气得要到法庭起诉女儿并断绝父女关系。幸好梅城派出所“睦之道”调解工作室的老娘舅舒建云介入并进行了调解,父女俩最终和解并达成协议。

潘大伯是大洋人,今年63岁,独居多年。潘大伯有一儿一女,儿子残疾,女儿潘美丽(化名)已经出嫁。多年来,潘大伯和女儿一起在农贸市场卖菜,利润平分,一直和睦相处。潘大伯靠辛勤卖菜积攒了一些钱,他的银行存折和密码女儿都知道。

今年初,潘大伯雇了一位50多岁的贵州籍大妈帮助卖菜,两人渐渐好上了,但潘美丽和大妈的关系却势如水火。潘美丽担心父亲续弦后钱会被别人拿走,那父亲和残疾弟弟

老了以后谁养?于是她瞒着父亲偷偷将父亲银行存折上的钱分多次转到自己的银行卡上,共转出了65万元。

4月18日,潘大伯到银行调换零钱时,从银行工作人员处得知存折上的钱已被女儿转走,只剩一万多元。当天便去梅城质问女儿。潘美丽对爸爸说:“钱是转到我银行卡上了,但我不会用的,暂时替你保管,给你和弟弟养老的。”潘大伯不依,两人越吵越凶,梅城派出所民警赶到现场处置,潘美丽将一张30万元的银行存单交给父亲保管,才暂时平息了争执。

5月28日,潘大伯委托律师到梅城法庭,准备起诉女儿潘美丽,要求女儿返还划走的65万元,并断绝父女关系。

6月1日上午,潘大伯、潘美丽和几位亲戚一起到梅城派出所“睦之道”调解工作室接受调解。老娘舅舒建云首先

批评了潘美丽,父亲赚来的钱他自己有支配权,在父亲不知情的情况下转走他的钱,涉嫌违法犯罪,是要追究刑事责任的。转头,舒建云又做起了潘大伯的工作,血浓于水,女儿终究是女儿,亲情是割裂不了的,以后安度晚年还要靠女儿。

父女二人本就没有解不了的仇,在舒建云的劝导下,两人达成如下协议:一、潘美丽向父亲赔礼道歉;二、潘大伯同意将65万元由女儿潘美丽代为保管,潘美丽出具借条给父亲作为凭证,并按银行存款利息付给父亲;三、潘大伯生病或老了以后,需要用钱时,潘美丽无条件将钱归还给父亲;四、如父亲存款用光,潘美丽须承担起照顾残疾弟弟的责任。

协议签订后,父女重归于好。

(记者 王庚鑫 通讯员 朱卫祥)

本报讯 喝完白酒加啤酒,一路开车还和朋友聊着微信,途中遇到警车,正打算拍个小视频显摆一下,不料将警车撞出了20多米……当事人连某酒醒后懊悔不已。

近日,凌晨1时43分,连某一边驾驶着小轿车一边在手机微信上和朋友聊天,当他行驶至320国道寿昌镇桂花村路段时,路边亮着警灯的警车吸引了他的注意。于是他打算拍个小视频跟朋友显摆一下。当他举起手机对着路边正在处罚违停大货车的交警按下摄像键时,不料手一滑,手机掉落在车里,连某连忙俯身去捡,下一秒,车辆猛地一震,撞上了前方停在路边的警车。

这一撞将警车撞出20米开外。因为猛烈的撞击,连某驾驶的小轿车前半部分以及警车的后半部分严重受损,且小轿车前部的车牌被直接撞毁在地。经交警现场酒精呼气检测,连某呼气中的酒精含量为133mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。

经调查,连某系李家镇人,其驾驶的银白色小轿车为其父亲所有,但平时都是连某在用,且该车自2019年10月起就未进行年检,也未交保险。

连某自述,当晚他应邀去航头镇大店口村的朋友家吃夜宵,与朋友两人边喝边聊,从晚上11时一直喝到第二天凌晨1时20分,其间他一共喝了三瓶啤酒、二两杨梅酒。喝完后,他便沿着320国道驾车回家,途中还一直和朋友在微信上聊天,直到开到320国道寿昌镇桂花村路段遇到交警在路边执勤。

经后续血检测得连某血液中酒精含量为161.5mg/100ml,为醉酒驾驶机动车,将依法吊销驾驶证。目前,连某已被警方依法采取刑事措施,案件仍在进一步调查中。

事故中,两辆车的车损预估在22000元左右,将全部由连某进行赔偿。

交警提醒:市民千万不要抱有侥幸心理,严格做到“喝酒不开车,开车不喝酒”。开车过程中一定要集中注意力,做到“驾车不分神、上路不分心”。

(通讯员 王指能)



美丽庭院绽芳华

三都镇松口村自2014年启动开展美丽庭院创建活动以来,立足本土特色,以干净、美化为目标,在美丽庭院创建中彰显橘文化乡土

气息,每家每户都花木扶疏、自成一景。

(记者 王庚鑫)

建德市高铁新区科技创智片区房屋征迁项目国有土地上房屋征迁房地产价格评估机构报名通知

各房地产价格评估机构:

因高铁新区科技创智片区房屋征迁项目国有土地上房屋征迁房地产评估需要,根据国务院《国有土地上房屋征收与补偿条例》第二十条、《浙江省国有土地上房屋征收与补偿条例》第十八条规定,现决定推荐不少于3家房地产价格评估机构供被征收人选择。请自愿参加高铁新区科技创智片区房屋征迁项目房地产价格评估工作且已在杭州市2017-2020年度国有土地上房屋征收房地产价格评估机构名录中公布的房地产价格评估机构,自本通知发布之日起7日内到建德市城东资产经营有限公司办公室报名。报名时请携带申请书、营业执照、资质证书、公司简介、报

价表及对所参加项目评估的承诺书(承诺做到以下要求:1.为了公平公正,不得独自在征收范围内上门做宣传、推广和拉票,一经查实有拉票行为取消参与该项目评估的资格。2.因征收评估工作任务重时间紧,必须在规定的时间内完成评估工作,评估机构应保证有足够的注册评估师参与评估和解释工作,无注册评估师资质的人员不得直接从事评估工作。)

特此通知。

报名地点:洋溪街道雅鼎路8号。

联系人及电话:

吴国军,15968113808。

建德市城东资产经营有限公司

2020年6月2日



中信银行

CHINA CITIC BANK

以信致远 融智无限

中信银行护航卡

全力护航你的出国之路

中信银行护航卡